



В Томской области возбуждено третье уголовное дело в отношении бывших генерального директора и заместителя по снабжению ОАО «Сибирский химический комбинат», обвиняемых в коммерческом подкупе

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено третье уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ОАО «Сибирский химический комбинат» (ОАО «СХК») и бывшего заместителя генерального директора ОАО «СХК» по снабжению. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.4 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц по предварительному сговору). Установлено, что в 2011 году обвиняемые договорились с руководством ООО «Томский ВторЧерМет» и ООО «Томский ВторЦветМет» об обеспечении содействия коммерческим интересам этих фирм по покупке лома и отходов цветных и черных металлов у ОАО «СХК» за соответствующее вознаграждение. В декабре 2011 года они подписали дополнительные соглашения с указанными фирмами о пролонгации договоров продажи лома и отходов цветных и черных металлов на срок до 31 декабря 2012 года. За пролонгацию указанных договоров с января по июнь 2012 года генеральный директор и заместитель ОАО «СХК» от одного из сотрудников вышеуказанных коммерческих предприятий получили по 2 миллиона рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516750>